



**Национальный исследовательский Нижегородский государственный  
университет им. Н.И. Лобачевского**

## **ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО**

**Международная научно-методическая конференция  
«Проблемы подготовки учителей математики, информатики и  
предметов естественнонаучного цикла»**

19-20 ноября 2024 г.

Нижний Новгород

## Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Международной научно-методической конференции «Проблемы подготовки учителей математики, информатики и предметов естественнонаучного цикла» (<https://nmconf.unn.ru/>).

Конференция состоится 19-20 ноября 2024 г. в Национальном исследовательском Нижегородском государственном университете им. Н.И. Лобачевского.

Основные направления конференции:

1. Подготовка будущего учителя математики, информатики и предметов естественнонаучного цикла в классических и педагогических университетах
2. Проблемы повышения квалификации и переподготовки учителей математики, информатики и предметов естественнонаучного цикла
3. Профессионализм современного учителя математики, информатики и предметов естественнонаучного цикла.

Формы участия: очная или заочная. Участие в конференции бесплатное.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на [сайте конференции](#).

**Регистрация для участия без доклада проводится до 15 ноября 2024 г.**

**Регистрация для участия с докладом проводится до 23 октября 2024 г.**

Формы докладов:

пленарные (по приглашениям оргкомитета) – до 30 мин.;

секционные – до 10 мин.

### Публикация материалов конференции

Поступающие материалы рецензируются. Отбор докладов производит программный комитет конференции. Форма доклада и приглашение к участию в работе конференции оргкомитет разошлет во втором информационном сообщении. К началу работы конференции оргкомитет планирует издать программу конференции.

По итогам конференции будет издан сборник материалов конференции, индексируемый в РИНЦ.

Издание сборника бесплатное для авторов.

Электронный сборник материалов конференции будет выслан на указанную при регистрации электронную почту. В случае, если необходим печатный сборник, нужно указать это при регистрации.

Участникам конференции предоставлена возможность опубликовать статью в журнале «Вестник Нижегородского университета им. Н.И. Лобачевского. Серия: социальные науки» (ВАК, К-1) по приглашению оргкомитета, доработав материалы в соответствии с требованиями редакции <http://www.vestnik-soc.unn.ru/ru/glavnaya>

### **Требования к оформлению материалов конференции**

Материалы должны быть оригинальными и соответствовать тематике конференции.

Материалы представляются в электронном виде в формате MS Word (doc или docx). Название файла *номер секции\_FamiliaIO.doc(x)* (например, **2\_IvanovAB.docx**). Объем публикации – до 5 страниц формата А4 (включая аннотацию, ключевые слова, список литературы, а также рисунки, таблицы и формулы).

ФИО авторов, название, аннотация и ключевые слова дублируются на английском языке,

Шрифт Times New Roman, размер 14, одинарный межстрочный интервал, все поля по 20 мм, отступ абзаца 1,25.

Не допускается: автоматический перенос в словах, автоматическое формирование нумерованных и маркированных списков, наличие сносок, интервалы между абзацами в основном тексте; внутритекстовые выделения подчеркиванием и прописными буквами; формирование отступов с помощью пробелов.

Номера страниц не ставятся.

Ссылки на источники в тексте оформляются квадратными скобками, источники отделяются друг от друга точкой с запятой [1; 2; 3]. Указание страницы через запятую после источника [1, с. 5-7].

Формулы набираются в редакторе формул Equation 3.0.

Таблицы формируются в MS Word, не допускается использование сканированных таблиц и рисунков. Размер шрифта в таблицах и рисунках – 12.